АНАЛИЗ

проведенных мероприятий по антикоррупционной работе в 2020 – 2021 году в МКОУ Оськинская средняя школа.

В российской системе образования коррупция рассматривается как одно из преступлений, свойственное прежде всего миру взрослых, финансово независимых людей, наделенных властными полномочиями. Данный вид преступления изучается на уроках истории, обществознания и экономики. Просвещение и воспитательная работа по формированию у учащихся антикоррупционного мировоззрения являются частью антикоррупционной государственной политики по устранению причин и условий, порождающих и питающих коррупцию в разных сферах жизни.

В МКОУ Оськинская средняя школа действует сложившаяся систему антикоррупционного воспитания.

В рекреации школы на стенде «Правовой уголок» оформлен отдельный раздел «Антикоррупция», в котором размещены телефоны «горячей» линии и электронная почта Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области, а также адрес Интернет – приемной.

На школьном сайте создана страничка «Антикоррупция».

В школе создана программа «Антикоррупционная политика в МКОУ Оськинская средняя школа». В данной программе можно выделить основные этапы антикоррупционного воспитания, которые начинаются с 1 класса и прослеживаются на протяжении 11 лет.

В начальной школе особое внимание обращается на формирование культуры поведения и потребности в соблюдении правил.

- В 5-9 классах становится возможным решение более сложной проблемы, направленной на формирование правил взаимодействия друг с другом, принятия правил решения жизненных проблем.
- В 9-11 классах решается основная задача системы антикоррупционного мировоззрения, позволяющего осознанно отказаться от практики коррупцион-

ного поведения. В процессе решения данной задачи обучающиеся на уроках обществознания и истории подробно изучают данный вид правонарушений и причины его появления.

В 2020 – 2021 учебном году прошли следующие классные часы:

- «Добро для одного, а для других?» 3 класс
- «Что такое справедливость?» 4 класс
- «Когда все в твоих руках?» 5-6 класс
- «Быть представителем власти» 7-8 класс
- «Государство и человек: конфликт интересов» 9-11 класс

В декабре 2020 года учащиеся 11 класса участвовали в конкурсе плакатов «Коррупция глазами детей» где заняли 1 место — Соседова Екатерина и 3 место-Бардина Александра.

11 декабря 2020 года было проведено общешкольное мероприятие «Как решить проблему коррупции?». В ходе мероприятия ребятам был предоставлен видеоролик о коррупции в России. Учащиеся сами подготовили доклады из истории коррупции. Затем за круглым столом пытались решить проблему коррупции и ее искоренения.

Воспитания неприятия молодым поколением коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного правового государства в МКОУ Оськинская сш поставлено в разряд важнейших направлений деятельности школы.